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Σειρά συναντήσεων του Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
στην Αθήνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Συναντήσεις με υπηρεσιακούς παράγοντες στην Αθήνα, για θέματα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, είχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Συμεών κατόπιν κανονικής αδείας και εγκρίσεως του οικείου 
Ποιμενάρχου, Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου, τον οποίο μάλιστα ο Σεβασμιώτατος προσεκάλεσε υιικώς 
στην τελετή ορκωμοσίας του νέου Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος κ. 
Φάνη Σπανού.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών συναντήθηκε διαδοχικά με 
τον Γεν. Διευθυντή του φιλανθρωπικού οργανισμού «Αποστολή» κ. Κωνσταντίνο 
Δήμτσα για θέματα των δομών της «Αποστόλης» στην Φθιώτιδα αλλά και για τον 
προγραμματισμό κοινών δράσεων φιλανθρωπικού χαρακτήρα ενόψει των εορτών 
των Χριστουγέννων.



Επίσης, ο κ. Συμεών συναντήθηκε με τον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Εθνικής 
Αμύνης, Στρατηγό Κωνσταντίνο Φλώρο, τον οποίο και ευχαρίστησε από κοντά για 
την επαναλειτουργία του Κέντρου Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων στην Λαμία.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επισκέφτηκε επίσης των 
Πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής στην Ελλάδα κ. Γεώργιο Τσούνη, τον 
οποίο και ευχαρίστησε επισήμως για την καθοριστική συμβολή της Πρεσβείας των 
Η.Π.Α. στην υλοποίηση επί δυο συνεχόμενα χρόνια του προγράμματος φιλοξενίας 
παιδιών από την Ουκρανία στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλος ενημέρωσε για 
θέματα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος τον αρμόδιο Υπουργό Παιδείας κ. 
Κυριάκο Πιερρακάκη.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε και την Εξόδιο 
Ακολουθία του μεγάλου ευπατρίδη κ. Γεωργίου Αλεξανδρίδη, Γενικού Διευθυντή 
της Motor Oil, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Παλαιού Φαλήρου, όπου και 
απηύθυνε λόγο παρηγορίας και παραμυθίας.
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